Wojewodzki Sgd Administracyjny
w Gdansku

al. Zwyciestwa 16/17, 80-219 Gdarnsk
tel. 58 52-44-360; fax 58 52-44-371, e-mail: wsa@wsa.gdansk.pl

Gdansk, dnia 8 wrzesnia 2014 r.

AG-230/04/14
Wykonawcy biorgcy

udziat w postepowaniu

Odpowiedzi na pytania do tresci SIWZ.
Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na $wiadczenie ustug pocztowych na rzecz Wojewodzkiego Sadu
Administracyjnego w Gdarsku przy al. Zwyciestwa 16/17 w Gdansku.
Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 Prawo zamoéwien publicznych (tj. z 2013 r., poz. 907 ze
zm.) Zamawiajgcy zawiadamia, ze wptynely pytania dotyczace postepowania, na ktére

Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

PYTANIE NR 1:

Zamawiajgcy w tresci SIWZ wskazuje, ze Swiadczenie ustug powinno odbywacé sie miedzy

innymi zgodnie z zasadami okreslonymi w Rozporzadzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji
z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunkow wykonywania ustug powszechnych przez
operatora wyznaczonego (Dz. U. 2013 poz.545).

Wykonawca zwraca uwage, ze jedynym podmiotem zobowigzanym do stosowania
powyzszego rozporzadzenia jest operator wyznaczony w ramach obowigzku Swiadczenia
przez niego ustug pocztowych natozonego przez ustawe — Prawo Pocztowe. Wykonawca
moze zobowigza¢ do stosowania pewnych zasad zawartych we wskazanym powyzej
rozporzadzeniu, prosi jednak o wskazanie konkretnych wymogoéw, np. zasad dot. doreczania
przesytek itp. W przeciwnym wypadku prosimy o eliminacje powyzszych zapiséw z tresci
SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zwraca uwage pytajgcemu Wykonawcy, ze w pkt 1.6. lit. b SIWZ po
przytoczeniu rozporzadzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013r.,

dopisano zakres obowigzywania tego aktu prawnego.
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PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiajgcy w ramach realizacji przedmiotu zamowienia przewiduje nadawanie

przesytek wymagajgcych zastosowania przepisu art. 57 § 5 pkt 2 KPA, art. 12 § 6 pkt 2
Ordynacji podatkowej lub ewentualnie innych analogicznych przepisow, np. art. 165 § 2
Kodeksu postepowania cywilnego (w brzmieniu przewidzianym nowelizacjami dokonanymi
przez nowe Prawo pocztowe)?

Odpowiedz:

Odpowiedz na to pytanie znajduje sie na stronie internetowej Zamawiajgcego, w

odpowiedziach na pytanie Wykonawcy, umieszczonych w dniu 4 wrze$nia 2014 r.

PYTANIE NR 3:

Jezeli Zamawiajgcy przewiduje konieczno$¢ nadawania czesci przesytek w sposob okreslony

w art. 57 § 5 pkt 2 KPA, art. 12 § 6 pkt 2 Ordynacji podatkowej oraz pismo sgdowych
za posrednictwem operatora wyznaczonego, to:

1) czy dopuszcza mozZliwos¢ wyitgczenia takich przesytek z zakresu przedmiotu
zamowienia i niniejszego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego?

2) ewentualnie, czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ sporzgdzenia odrebnego
wykazu przesytek wymagajgcych nadania u operatora wyznaczonego Ilub
ich oznakowania w okreslony sposéb - w celu wydzielenia i nadania przez
Wykonawce u operatora wyznaczonego w dniu odbioru przesytek od Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci wytgczenia takich przesytek z zakresu przedmiotu
zamowienia niniejszego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego. Nie dopuszcza
sporzgdzenia odrebnego wykazu przesylek wymagajacych nadania u operatora
wyznaczonego lub ich oznakowania w okreslony sposéb w celu wydzielenia i nadania przez

wykonawce u operatora w dniu odbioru przesytek od Zamawiajgcego.

PYTANIE NR 4:

Jezeli Zamawiajgcy przewiduje konieczno$¢ nadania czes$ci przesytek u operatora

wyznaczonego, a nie zgadza sie na ich wyfgczenie z niniejszego postepowania, to czy
Zamawiajgcy moze wskazac szacunkowe wolumeny wszystkich przesylek, ktére majg by¢
nadawane w ten sposob?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy odsyta do zatacznika nr 2 do SIWZ - formularza cenowego, w ktérym zostata

okreslona ilos¢ przesytek nierejestrowanych oraz przesyiki rejestrowane.
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PYTANIE NR 5:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc¢ by na kopercie oprécz danych wskazanych przez

Zamawiajgcego znajdowaly sie informacje o opfacie za usfuge pocztowg zwigzane
ze Swiadczeniem czesci zamowienia przez podwykonawcow, ewentualnie inne informacje
zwigzane z obiegiem przesytek pocztowych?

Wykonawca jednocze$nie zaznacza, ze informacje te nie bedg zakrywaé adresu firmowego
Zamawiajgcego oraz nie bedg narusza¢ wymagan wskazanych w SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ by na kopercie dodatkowo znajdowaly sie informacje
o optacie za ustuge pocztowg zwigzanie ze $wiadczeniem czesci zaméwienia przez

podwykonawcow przy zachowaniu wymogu pkt 1.11 SIWZ.

PYTANIE NR 6:

Zamawiajgcy w Warunkach wskazuje, ze Zgodnie z rozporzgadzeniem Ministra Administracji

i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunkéw wykonywania ustug
powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. poz. 545) Operator (Wykonawca)
powinien posiada¢ odpowiednig ilos¢ placéwek awizacyjnych rozmieszczonych na terenie
catego kraju, aby zapewni¢ mozliwos¢ dofrzymania terminéw doreczen, a rownoczesnie
nie narazajgc adresatow odbierajgcych przesytki w ww. placowkach na nadmierne koszty.
Placowki winny by¢ czynne min. 5 dni w tygodniu. Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca
dysponowat placowkg nadawczg w miegjscowosci, w kitorej znajduje sie siedziba
Zamawiajgcego w odlegtosci nie wiekszej niz 4 km od siedziby Zamawiajgcego.

Wykonawca wskazuje, ze takie wymogi moze spetni¢ tylko jeden operator pocztowy,
a mianowicie Poczta Polska S.A. Podkreslic nalezy, ze w takiej sytuacji pomimo z pozoru
konkurencyjnego trybu postepowania, udziat w jego realizacji moze wzig¢ tylko jeden
podmiot czyli Poczta Polska S.A. Zaden bowiem operator pocztowy nie posiada takiej sieci
placowek (zwflaszcza jezeli chodzi o obszary wiejskie) by posiadat we wszystkich
wskazanych gminach, bardzo czesto niewielkich, nie wspominajgc juz o poszczegolnych
dzielnicach, placowki odpowiadajgce wskazanym wymogom. Trudno réwniez wymagac
od operatoréw pocztowych biorgcych udziat w postepowaniu dokonania z dnia na dzien
tak znacznego rozwoju infrastrukturalnego, ktéry pozwolitby na wziecie udziatu

w postepowaniu. W zwigzku z powyzszym Zaden operator pocztowy oprécz operatora
wyznaczonego hie jest w stanie sprostac postawionemu wymogowi.

Trzeba bowiem zaznaczyC, iz sie¢ placowek, ktérg dysponuje operator wyznaczony

budowana byfa przez lata dziatalno$ci monopolistycznej (kiedy jedynym operatorem byta
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Poczta Polska S.A.), a wiec tym bardziej inni operatorzy pocztowi nie mieli wplywu na
mozliwosci rozwoju infrastrukturalnego. Jednoczesnie Wykonawca wskazuje, iz jest w petni
zdolny do zapewnienia realizacji ustugi na najwyzszym poziomie (przy wykorzystaniu
wtlasnych zasobow), bez ubytku dla jef jakoSci, przy fagodniejszych wymogach dotyczgcych
placowek niz wprowadzone przez Zamawiajgcego.

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy przewiduje mozliwo$¢ zmiany tresci SIWZ,
poprzez usuniecie lub modyfikacje powyZzszych zapiséw jako uniemoZzliwiajgcych ztozenie
oferty w niniejszym postepowaniu operatorom innym niz operator wyznaczony, lub
modyfikacje powyzszych zapisow? Wykonawca proponuje wprowadzenie zapisu
nastepujgcej tresci ,Wykonawca zobowigzany jest posiada¢ statg placowke pocztowa w
kazdej gminie na terenie kraju lub gminie sgsiedniej. Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca
dysponowat placowka nadawczg w miejscowosci, w ktérej znajduje sie siedziba
Zamawiajgcego w odlegtosci nie wigkszej niz 5 km od siedziby Zamawiajgcego, w przypadku
Jej braku Wykonawca zobowigzany jest do $wiadczenia ustugi odbioru przesytek z siedziby
Zamawiajgcego w przedziale godzinowym ustalonym indywidualnie w umowie zawartej
miedzy Zamawiajgcym a Wykonawcg”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje usuniecia lub modyfikacji zapisu pkt1.5 SIWZ w czesci
dotyczgcej ilosci posiadanych placowek. Zamawiajgcy nie podziela pogladu Wykonawcy, ze
ten warunek moze spetnic tylko jeden operator pocztowy. Warunek okreslony w w/w punkcie
zobowigzuje Wykonawce aby posiadat odpowiednig iloS¢ placowek awizacyjnych ..... .
Zamawiajgcy nie stawia wymogu (gtdwnie dotyczy obszaréw wiejskich) by Wykonawca
posiadat placowki we wszystkich gminach, czyli moze to by¢ placowka w gminie sagsiednie;.
Zamawiajgcy modyfikuje drugi wymog okreslony w pkt 1.5 SIWZ dotyczacy posiadania
placowki nadawcze] w miescie siedziby Zamawiajgcego, ktéry otrzymuje brzmienie ,... aby
Wykonawca dysponowat placowka nadawcza w miejscowosci, w ktérej znajduje sie siedziba
Zamawiajgcego w odlegtosci nie wiekszej niz 5 km od siedziby Zamawiajgcego.
W przypadku jej braku Wykonawca zobowigzany jest do $wiadczenia ustugi odbioru
przesytek z siedziby Zamawiajgcego w przedziale godzinowym ustalonym indywidualnie

w umowie zawartej miedzy Zamawiajacym a Wykonawca”.

PYTANIE NR 7:

Zamawiajgcy w SIWZ informuje, Ze przedmiot zamoéwienia, w tym postepowanie

reklamacyjne, powinny byc¢ realizowane zgodnie z przepisami Rozporzgdzenia Ministra

Infrastruktury z dnia 13 paZdzierika 2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej ustugi
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pocztowej w zakresie przesytki rejestrowanej i przekazu pocztowego.

Wykonawca pragnie zauwazyc, ze powyzsze rozporzgdzenie juz nie obowigzuje i zostafo
zastgpione przez Rozporzgdzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada
2013 r. w sprawie reklamacji ustugi pocztowej.

Wykonawca zwraca sie z prosbg o dostosowanie zapiséw SIWZ do aktualnej regulacji
prawney.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy we wskazanym zakresie dostosowat zapis SIWZ do aktualnej regulacji. (Patrz
odpowiedzi na pytania Wykonawcy umieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego
w dniu 4 wrze$nia 2014 r.).
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